

Хроника последней недели

Автор: Елена
07.02.2022 16:25

За прошедшую неделю, с 31 января по 6 февраля, на дорогах города и района произошло 12 дорожно-транспортных происшествий. В двух авариях один человек погиб, двое получили травмы.

Днем 4 февраля в районе дома №118 по ул. Кирова столкнулись Toyota Allion и Toyota Corolla Fielder – водители не уступили другу другу дорогу. В результате оба получили травмы.

Днем 6 февраля авария со смертельным исходом произошла в Белогорском районе на автодороге Белогорск-Благовещенск. Из-за выезда на «встречку» столкнулись Nissan X-Trail и «Scania водитель Nissan X-Trail скончался на месте.

За неделю инспекторами ДПС выявлено 323 административных правонарушения. В том числе задержаны семь пьяных водителей. Еще 61 водитель привлечен к ответственности за отсутствие автостраховок, 33 автовладельца оштрафованы за неиспользование ремней безопасности, 39 - за нарушение правил перевозки детей, 25 - за управление транспортом при наличии неисправностей. Десяти водителям выписан штраф за отсутствие документов, 12 - за несвоевременную уплату штрафов, 13 - за несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.